
 

第１回横浜市戸塚区地域ケアプラザ指定管理者選定委員会議事録 

日 時 令和２年 12 月 14日（月）10時 00分～11時 00分 

開催場所 戸塚区庁舎８階大会議室Ａ 

出 席 者 選定委員：新井委員、石井委員、落合委員、中嶋委員、中瀬委員、西尾委員、 

     福本委員、鷲見委員 

事務局：松本福祉保健課長 

    渡辺事業企画担当係長、宮内事業企画担当 

欠 席 者 なし 
開催形態 公開（委員会の決定により、議題３以降の審議は非公開）（傍聴者なし） 
議 題 １ 横浜市地域ケアプラザの概要について 

２ 会議の公開・非公開について 
３ 公募要項・応募関係書類の内容について 
４ 評価基準項目等について 

決定事項 １ 委員長に西尾委員を選任する。職務代理者に新井委員を選任する。 
 
２ 委員会は、原則公開とする。ただし、公募要項・応募関係書類等についての審議、指

定管理者の選定に関する採点等の審査及び指定候補者・次点候補者の選定については非

公開とする。 
 
３ 横浜市深谷俣野地域ケアプラザ指定管理者公募要項及び応募関係書類の内容について

は、事務局案のとおりとする。 
 
４ 審査方法については、評価基準項目に基づき、応募団体の書類審査及び面接審査を総

合的に実施する。評価基準項目及び採点方法、指定候補者・次点候補者の選定について

は、事務局案のとおりとする。また、最低制限基準については、全委員の採点結果の合

計点の 60％とする。 
議 事 １ 開会 

 

２ 委員紹介 

 

３ 本委員会の位置づけ 

事務局資料２・資料３・資料４をもとに説明。 

 

４ 委員長の選出 

  選定委員会運営要綱第６条に基づき、委員の互選により、委員長に西尾委員を選出す

る。委員長から、職務代理者に新井委員を指名する。 

５ 議事 

(1) 横浜市地域ケアプラザの概要について 



 

事務局より、資料５－１・資料５－２をもとに説明。 

 

(2) 会議の公開・非公開について 

事務局より、資料６をもとに説明。 

 

 【決定事項】 

・選定委員会運営要綱第９条及び「横浜市の保有する情報公開に関する条例」 

第 31条に基づき原則公開となる。同条例第 31条ただし書きにより、第１回選 

定委員会について、議題３以降の審議は公募要項等の公表前のため、非公開と 

する。第２回選定委員会については、指定管理者の選定に関する採点等の審査 

及び指定候補者・次点候補者の選定については、適正な審査が阻害されるため、 

非公開とする。 

 【委員からの質疑・主な意見等】 

 （委員）面接審査について、他の応募団体に情報が漏れないことを確保したうえで公開

する具体的な方策は、どのようなものか。 

 （事務局）１施設に対して応募団体が複数の場合には、全応募団体の面接審査が終了す

るまで個別の控室にて待機していただき、傍聴については、事前申込みの際に、

応募団体との関係について確認し、審査が公平に行われるよう対応する。 

 

(3) 公募要項・応募関係書類の内容について 

事務局より、資料８－１・資料８－２・資料９をもとに説明。 

 

【決定事項】 

・公募要項及び応募関係書類については、事務局案のとおりとする。 

【委員からの質疑・主な意見等】 

 （委員）公募要項の配布期間に対して、質問の受付期間が短く感じるため、より長く質

問を受け付けられるようにするべきではないか。 

 （事務局）質問の受付期間を後ろに延ばす場合、質問に対する回答から応募関係書類の

受付期間まで日数が短くなり、応募団体の書類作成の負担になる可能性がある。 

（委員）少しでも長い期間、質問の受付が出来るように受付開始日を早めてはどうか。 

 （委員一同）公募要項・応募関係書類の内容及び質問の受付開始日を早めることについ

て了承。 

 

(4) 評価基準項目等について 

事務局より、資料 10－１、資料 10－２、資料 11をもとに説明。 

【決定事項】 

・審査方法については、評価基準項目に基づき、応募団体の書類審査及び面接審査を総

合的に実施する。 



 

・評価基準項目及び採点について、最低制限基準は、全委員の採点結果の合計点の 60％

とする。 
・選定対象については、全委員の採点結果の合計点を応募団体の評価点とし、施設ごと

に最高得点かつ最低制限基準を満たした団体を指定候補者とし、次点かつ最低制限基準

を満たした団体を次点指定候補者とする。また、同点者が出た場合、全委員による協議

を行い、再度同点者の採点を行う。更に同点者が出た場合には、委員長による判断とす

る。 
 

６ その他 

 事務局より、今後のスケジュールの確認及び事務連絡。 

 

（事務局）戸塚区ホームページにおいて、委員名簿、議事録（発言者名非公表）、選定結果

等について公表する。また、議事録の確認は、委員長一任とする旨提案。 

（委員一同）了承 

（事務局）第２回選定委員会の日程候補及び、新型コロナウイルス感染症を取り巻く社会

情勢によっては、スケジュールを前後する可能性があることについて説明。詳細につい

ては、別途連絡する。 

（委員一同）了承 

 

７ 閉会 

資 料 
 

１ 令和２年度横浜市戸塚区地域ケアプラザ指定管理者選定委員会委員名簿･･･資料１ 

２ 横浜市地域ケアプラザ条例（抜粋）･･･資料２ 

３ 横浜市戸塚区地域ケアプラザの指定管理者の候補者の選定等に関する要綱･･･資料３ 

４ 横浜市戸塚区地域ケアプラザ指定管理者選定委員会運営要綱･･･資料４ 

５ 戸塚区内地域ケアプラザ一覧･･･資料５－１ 

６ わたしたちの地域ケアプラザ（パンフレット）･･･資料５－２ 

７ 会議の公開・非公開の考え方･･･資料６ 

８ 公募及び選定スケジュール案･･･資料７ 

９ 横浜市深谷俣野地域ケアプラザ指定管理者公募要項･･･資料８ 

10 横浜市深谷俣野地域ケアプラザ指定管理者の応募関係書類･･･資料９ 

11 評価基準項目等について･･･資料 10－１・資料 10－２ 

12 採点例･･･資料 11 
 


